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Serie1


a) Calculamos la velocidad mínima del computador aplicando Nyquist a la mayor frecuencia de la ecuación que es 12π.

wn= 2 * 12 π = 24 π  radianes/segundo

fn  = 12 Herzios.

b)


fs   = 24 Hz , 32 niveles y codificación binaria;


M =nm  , donde m es el número de bits por segundo


32 =2m   => m =5 


C = 24 muestra/seg  * 5 bits/muestra = 120 bps

Ancho de Banda:  C = 2W  => W=C/2 = 60


Codificación Cuaternaria:
32 =4m   => m =3 

C = 24 muestra/seg  * 3 bits/muestra = 72 bps

Ancho de Banda:  C = 2W log24= 2W2  => W=C/4 = 18.
c)


Determinamos el espacio entre cada uno de los niveles.

6’5 – (-6’5) /  32 – 1 = 0’4193 
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f(0) = -0’1716
f(1) = 4

f(2) = 5’8284

f(3) = 0

f(4) = -5’8284

f(5) = -4

f(6) = 0’1716

f(7) = 0

f(8) = f(0) 

a partir de aquí se repiten los demás valores
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  para cuantizar, y determinar los valores desde un nivel positivo
De 0 a 32.


                                                                          Ajustado a nivel   codif. binaria
	f(0) =
	-0’1716
	*
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Serie1


d)


binaria


C = 10señales  * 24 muestras/seg  * 5 bit/muestra = 1200 bps

C = 2W  =>  W = 600.   Ancho de Banda

Cuaternaria


C = 10señales  * 24 muestras/seg  * 3 bit/muestra = 720 bps

Ancho de Banda:  C = 2W log24= 2W2  => W=C/4 = 180
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